



Помогаем друг другу любить!

**«Радуйтесь, усовершайтесь, утешайтесь, будьте единомысленны, мирны:
и Бог любви и мира будет с вами» (2 Кор 13, 11)**
(Из литургии праздника Пресвятой Троицы, 4 июня 2023 г.)



Иисус часто говорит о Божией любви. Встретив ученика Никодима, Он объясняет ему, что Бог так сильно возлюбил нас, что послал Его, Своего Сына, научить нас нести людям радость и мир.



После смерти Иисуса христиане продолжают помнить и применять на практике Его слова. Они любят друг друга и помогают один другому, как братья и сестры.



Многие удивляются, видя, сколько у них радости, как они ободряют и поддерживают друг друга, чтобы вместе понять, что лучше всего делать, чтобы жить в единстве и мире.



Пол живёт в Великобритании. Два его одноклассника постоянно его дразнят. «Что мне делать? – спрашивается он своего друга Кристофа. – Я пытался не отвечать, но они, всё равно, не отстают!»



Кристофф предлагает ему: «Давай, попросим Иисуса помочь тебе понять, как любить их ещё больше!» Через несколько дней у Пола день рождения, и он приносит в школу сладости, чтобы отпраздновать: их очень много, целый поднос!



Учительница предлагает ему, с помощью ещё двоих ребят, отнести угощение и в соседние классы. Пол хотел бы позвать своих лучших друзей, но он выбирает именно тех противных мальчишек! Те удивлены, идут с ним, и с того дня они становятся друзьями!